



中共洛阳市委机关报

报头题字: *毛泽东*

中共洛阳市委主管主办

2024年4月9日 星期二  
农历甲辰年三月初一日

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报发刊词

洛阳日报报业集团出版  
全国百强报刊

## 习近平会见法国梅里埃基金会主席梅里埃夫妇

新华社北京4月8日电(记者 孙奕)4月8日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见法国梅里埃基金会主席梅里埃夫妇。

习近平对梅里埃夫妇以及梅里埃基金会长期以来对中法关系发展以及中国卫生健康事业的关心和支持表示赞赏。

习近平强调,当今世界面临百年未有之大变局,进入变乱交织的动荡期。人类社会不仅要应对新冠疫情等卫生健康挑战,也要面对巴以冲突、乌克兰危机等地缘冲突。中方始终主张要和平、不要战争,呼吁止战促和,推动构建人类命运共同体。今年是中法建交60周年。

60年来,一代又一代人传承和发展中法关系,两国友好历久弥坚。中方珍视中法友谊,愿同法方进一步加强高层交往,密切交流合作,推动中法关系迈上更高水平。长期以来,中法在卫生健康领域开展了一系列合作,取得丰硕成果。欢迎梅里埃基金会继续同中方深化合作。

梅里埃表示,感谢习近平主席百忙之中拨冗会见,这充分体现了对法国人民的友好情谊,令人感动。我和中国的交往和情谊始于46年前。多年来,我始终关注和钦佩中国的发展进步。为夯实两国民间友好、推进构建中法友好和卫生健康合作。

王毅参加会见。

## 习近平会见越南国会主席王庭惠

新华社北京4月8日电(记者 孙奕)4月8日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见越南国会主席王庭惠。

习近平请王庭惠转达对阮富仲总书记的亲切问候。习近平指出,去年底我访问越南期间,和阮富仲总书记共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,开启了中越关系新篇章。在双方共同努力下,我同阮富仲总书记达成的共识正在得到落实。志同道合、命运与共是中越关系最鲜明的特征,“同志加兄弟”是中越两国传统友谊最生动的写照。双方要共同努力,推动中越

命运共同体建设取得更多成果,服务各自现代化建设,更好造福两国人民,也为世界社会主义事业作出更大贡献。

习近平强调,当前,国际和地区形势发生深刻复杂变化,捍卫社会主义制度、维护国家稳定和发展,是中越双方共同利益所在。双方要以高水平互信铸牢中越命运共同体意识,以高质量合作夯实中越命运共同体根基,以高度政治智慧推进中越命运共同体建设。中方愿同越方加强治党治国理政经验交流,发挥好中越双边合作指导委员会的统筹协调作用,加快推进共建“一带一路”倡议同“两廊一圈”战略对接,丰富青年、友城等渠道交流。希望

双方立法机构深化各层级交流合作,加强立法监督经验等互学互鉴,为增进两国民间友好发挥重要作用。

王庭惠转达阮富仲总书记对习近平总书记的亲切问候和美好祝福。表示,作为同志加兄弟,越南党和政府高度评价中国的发展进步,由衷钦佩中共十八大以来中国特色社会主义取得的历史性成就。今年中国两会确立发展新质生产力等目标,是社会主义的创新之举,为越南提供了有益参考。相信中国必将如期全面建成社会主义现代化强国,为促进世界的和平、稳定与发展作出重要贡献。越方坚定奉行一个中国政策,认为台湾是中国领土

不可分割的一部分,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动,香港、新疆、西藏事务也都是中国内政,中国必将保持长期稳定繁荣。越方坚持独立自主的外交政策,将中国作为越南对外关系的头等优先战略选择,将按照阮富仲总书记和习近平总书记确立的“六个更”目标,同中方密切各层级交流合作,持续巩固高水平政治互信,积极推进“两廊一圈”和“一带一路”对接。越南国会愿同中国全国人大保持密切交往交流,为夯实两国民间友好、推进构建具有战略意义的中越命运共同体发挥积极作用。

王毅、王东明参加会见。

### 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究燃气安全、产业项目建设、“三农”工作等

江凌主持 徐衣显、杨晓出席 李保国、孙延文列席

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 孙小蕊)昨日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究燃气安全、产业项目建设、“三农”工作和中医药产业发展、信访、机关党的建设等工作。

市委书记江凌主持会议,徐衣显、杨晓出席会议,李保国、孙延文列席会议。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在主持召开中共中央政治局会议、审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》时的重要讲话精神,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,加强对“一把手”和领导班子的监督,推动全面从严治党向纵深发展。要综合运用好巡视巡察成果,建好

问题清单、任务清单、责任清单,强化巡视巡察整改监督,健全制度机制,促进标本兼治,通过高质量整改有效推动高质量发展。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和关于燃气安全的重要指示精神,传达全省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理工作视频会议精神,研究燃气安全工作。会议强调,要压紧压实责任,从严格落实行业监管责任、县区属地责任、运营主体法人责任,织密织牢安全生产责任网。要扎实开展专项排查整治,聚焦用气安全、管道安全等重点,找准问题、细化措施,尽快整治到位,提升智慧化监管水平,有效消除风险隐患。要加强用气安全

宣传,不断提高群众安全用气意识。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作作出的重要指示,传达中央、省委农村工作会议精神,研究全市“三农”工作。会议强调,要聚焦富民增收目标,落实好既定工作举措,抓实“4+2”重点工作,推动乡村振兴取得更大成效。要注重连片发展特色产业、推进乡村建设,以点带面、分类施策,引导乡村振兴向集中连片、全域提升转变。要抓好生产组织方式、乡村治理、农村金融等领域改革,不断激发乡村振兴活力。要抓好特色种养、乡村旅游等农业领域招商,认真梳理项目、做好包装策划,通过市场化运营有效增加产业收益。会议深入学习贯彻习近平总书记关于中

### 徐衣显主持召开水生态治理推进会

## 生态优先绿色发展提升碧水环境质量 综合施策常态长效打造幸福美丽河湖

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日下午,市长徐衣显主持召开水生态治理推进会,强调要以习近平生态文明思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展系列重要讲话精神,坚持问题导向,注重精准施策,突出标本兼治,落实绿色低碳转型战略,深化水环境问题整改,持续改善水生态环境质量,巩固提升伊洛河全国美丽河湖建设成效,打造人水和谐幸福样板。

2024年是黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略提出五周年,也是全面实施《中华人民共和国黄河保护法》的关键一年。徐衣显指出,伊洛河是黄河重要支流之一,入选生态环境部第二批美丽河湖优秀案例。深入推进伊洛河流域水生态治理,是贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的重大政治任务,抓好信访突出问题攻坚,落实领导包案责任,深入分析,找准症结所在,加强集中攻坚,确保问题得到有效化解。(下转02版)

李新红、牛刚等参加会议。

### 我市启动2024年乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治

## 强化监督执纪 护航乡村振兴

02版

### “河洛欢歌·广场文化月”活动开幕

03版

### 十省名城联动 共扬国色美名

## 锦绣太原春来早

04版

## 牡丹花开又逢君

第41届中国洛阳牡丹文化节特别报道



### 牡丹次第开 喜迎游人来

连日来,天气晴好,我市文旅市场持续升温,不少游客专程前来一睹牡丹芳容。

目前,市区各牡丹观赏园自然花期牡丹即将进入盛花期,园内棣棠、樱花、丁香、紫荆、碧桃等繁花似锦。(相关报道见03版)

右图 摄于隋唐洛阳城天堂明堂景区

上图 摄于开元湖公园

洛报融媒记者 张怡熙 张光耀 摄



### “盛世牡丹耀中国”大型融媒体联动报道引发广泛关注,多地景区推出门票互免惠民举措

## 牡丹名城齐聚 国色天香“刷屏”

“牡丹花开又逢君”“临夏牡丹已接棒”“彭州牡丹出列”“锦绣太原春来早”“咸阳牡丹准备好了”……

昨日,由洛阳日报社牵头组织策划的《十省名城联动 共扬国色美名》——“盛世牡丹耀中国”大型融媒体联动报道正式启动,十座牡丹名城的主流媒体纷纷响应,国色天香“刷屏”,引发广泛关注。

此次大型融媒体报道活动,共联动河南洛阳、山东菏泽、湖北襄阳、四

川彭州、安徽亳州、甘肃临夏、河北邢台、山西太原、陕西咸阳、宁夏吴忠等十座城市。在十座城市联合拍摄的短视频下方,网友们纷纷点赞、评论:“洛阳格局打开,大气”“这就是春天里的中国”“黄河上下,大江南北,处处国色天香”……

本次活动还受到了社会各界的关注、评价。多地牡丹领域专家学者表示,牡丹名城之间的联动有利于助推“国民之花”知名度、美誉度进一步提

升,有利于推动牡丹等花卉产业高质量发展,带动新消费,有助于进一步传承弘扬中华优秀传统文化,厚植文化自信根基,凝心聚力奏出文化强音。

活动启动首日,首篇报道以《洛阳牡丹花正艳》为题,详细介绍了洛阳以牡丹为载体,在推动文旅融合、产业发展、乡村振兴等领域形成的生动实践。除《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳网、掌上洛阳客户端等本地媒体平台外,《太原日报》《成都日报》《民族日

报》《襄阳日报》《亳州晚报》《咸阳日报》等媒体,也对报道进行了全方位、立体式呈现。

活动启动后,洛阳牡丹阁景区迅速响应,针对参与本次活动的其他牡丹名城游客推出免门票政策。4月10日至30日,来自山东菏泽、湖北襄阳、山西太原、四川彭州、安徽亳州、陕西咸阳、甘肃临夏、宁夏吴忠、河北邢台的游客,持其中任一城市的牡丹园门票,均可免费畅游牡丹阁。(下转02版)

